

Erratum: Exploring the experiences of nurses and physicians infected with COVID-19

In the article titled Exploring the experiences of nurses and physicians infected with COVID-19 published on page 35, Issue 1, Volume 11 of Journal of Education and Health Promotion,^[1] the affiliation of Maryam Moghimian is written incorrectly as Nursing Midwifery Sciences Development Research Center, Najafabad Branch, Islamic Azad University, Najafabad, Iran instead of Nursing and Midwifery Sciences Development Research Center, Najafabad Branch, Islamic Azad University, Najafabad, Iran.

Reference

1. Moghimian M, Farzi K, Farzi S, Moladoost A, Safiri S. Exploring the experiences of nurses and physicians infected with COVID-19. J Edu Health Promot 2022;11:35.

DOI: 10.4103/2277-9531.338413